CE

I]

CE + EN

I]

DESET




l]

HER

|

1 DESETICA

|

10

e
|

1 ENICA

@i

uan
Q




2 DESETICI

20




ZAPIS V ZVEZEK:

SESTEVAM DESETICE IN ENICE
(D +E)

DE E DE
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3D+5E=30 + 5 =35
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30+ 5 =35

70+ 7 =77
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Ucbenik MAT stran 68

SESTEVAMIDOX100

Natancéno opazuj sliko in jo primerjaj z zapisano

enakostjo pod njo. Koliko je jajc?

@@@@

40 + 3 =4

Jajc je 43.
L )C )

Sivilja je v vsako vre¢ko shranila 10 gumbov. Kupila je $e 2 nova

gumba. Koliko gumbov ima sedaj?

(D) (10 10 1 W) 1) (D)

Resuj v zvezek. Zapisi tudi odgovor.




Racune prepisi v zvezek in jih resi.
Nalogo oznadi s i

[PRAVILNO SESTET

50 + 4 = 8 + 90 =
30 + 7 = Hh + 40 =
60 + 9 = 6 + 60 =
80 + 3 = 3 + B0 =
20 + [ = 2 + 40 =




Odpri delovni zvezek Lili in Bine 3. del na
strani 38 in resi vse tri naloge.

Ce ga nimas$, klikni na sliko in rac¢unaj v
zvezek.

LiLk Ty BINE
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